

Басни Крылова поселились в Песочном

В поселке Песочный, на Ленинградской ул., 46, открылась новая зона отдыха. Она располагается напротив поселковой библиотеки и сделана в тематике басен Крылова.

На площадке установлены скамейки с барельефами и малые архитектурные формы. Проложены дорожки, разбиты клумбы, посажены декоративные кусты.

«Мы надеемся, новый благоустроенный уголок полюбится жителям поселка, — отме-

тила руководитель Местной администрации МО пос. Песочный Алла Шувалова. — Ранее мы установили перед библиотекой детскую площадку, которая сразу же стала местом притяжения ребят из соседних домов. Поэтому можно не сомневаться: новая зона отдыха будет востребована во время семейных прогулок».

**Пресс-секретарь администрации
Курортного района
Лариса ШАЙМУХАНОВА**

